

Carta 002/2020

Ao Senhor

WILLIAN SILVA DE PAULA

Reitor

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO

Avenida Senador Filinto Muller, 953 - Quilombo

78043-409 - Cuiabá - MT

Assunto: PRIMEIRO TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO N°
9912391036.

Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO
GROSSO

Contratada: EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS

Objeto: Retificação do Valor da Dotação Orçamentária

Fica por meio deste instrumento estabelecida a retificação do valor da Dotação Orçamentária de acordo com o estabelecido na Cláusula Décima do contrato 9912391036.

DA RETIFICAÇÃO

Onde lê-se:

CLÁUSULA DÉCIMA – DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

10.1. Os recursos orçamentários para a cobertura das despesas decorrentes deste contrato têm seu valor estimado em **R\$ 54.000,00 (cinquenta e quatro mil reais)**.

10.2. A classificação destas despesas se dará da seguinte forma:

Elemento de Despesa: 339039-47

Projeto/Atividade/Programa de Trabalho: 810000000/L20RLP0101N/108871

Leia-se:

CLÁUSULA DÉCIMA – DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

10.1. Os recursos orçamentários para a cobertura das despesas decorrentes deste contrato têm seu valor

estimado em **R\$ 10.200,00 (dez mil e duzentos reais)**.

10.2. A classificação destas despesas se dará da seguinte forma:

Elemento de Despesa: 339039-47

Projeto/Atividade/Programa de Trabalho: 810000000/L20RLP0101N/108871

Ficam inalteradas as demais cláusulas e condições do contrato original.

ALESSANDRA CANDICE DA CRUZ FERREIRA

Supervisora de Contratos Comerciais 2/RJ



Documento assinado eletronicamente por **Alessandra Candice da Cruz Ferreira, Chefe de Secao - G2**, em 20/10/2020, às 00:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.correios.com.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **17906198** e o código CRC **13E9990C**.
